/ ? @e point P(-16, -7) est I'un des pomts de la droite d du plan cartésien. La pente
de la droite d est inférieure a zéro.

Laquelle des affirmations suivantes est vraie ?

A) L'abscisse a l'origine de la droite d est inférieure & zéro, et son ordonnée a
I'origine est inférieure a zéro.

B) L'abscisse a I'origine de la droite d est inférieure & zéro, mais son
ordonnée a |'origine est supérieure a zéro.

’abscisse a 'origine de la droite d est supérieure a z&ro, mais son
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rdonnée a |'origine est inférieure & zéro.

D) L'abscisse a l'origine de la droite d est supérieure a zéro, et son ordonnée
a l'origine est supérieure a zéro.



